

# 合肥警方7天接警4.2万余起

## 交警开出3208张“罚单”，发生火灾57起

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 今年国庆长假期间,合肥治安良好,各项节庆活动及旅游景点秩序井然。10月7日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市公安局获悉,10月1日零时至7日17时,110报警服务台共接各类有效报警警情42150起,警情数量与去年同期相比下降8.7%,绝大多数为交通事故、群众咨询求助等事项。

据介绍,国庆长假期间,由合肥市公安局治安支队牵头开

展了集中打击赌博机房和涉黄SPA会所统一行动,共查处涉黄涉赌违法犯罪场所8处,刑事拘留10人,治安拘留44人,收缴各类游戏赌博机34台。

同时,警方也加强对宾馆饭店、车站码头、商场、旅游景点等场所的治安管理,督促整改安全隐患80余处。

在节日期间,合肥交警共查处各类交通违法行为3208起,办理车驾管业务3500笔。合肥户籍窗口共办

理各类户口2529件,居民身份证3810张,临时居民身份证385张。

又讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 国庆长假,合肥市火灾形势平稳。据了解,国庆期间该市消防部门共接警出动133次,出动车辆160辆次,出动警力1087人次,其中火警57起,抢险救援和社会救助76起。全市未发生一起较大火灾或因火灾造成的人员伤亡事故,火灾形势总体平稳。

# 国庆期间合肥交通秩序良好

星报讯(合交宣 记者 张威) 10月1日至10月7日国庆假期,合肥市公安局交警支队市区及高速各执勤大队共出动警力2980余人次,查处各类交通违法行为3208起,节日期间交警部门车驾管窗口共办理各类业务3500笔。全市未发生一起重大以上或有社会影响的交通事故,未发生长时间、长距离的交通拥堵。

今年国庆节期间,合肥交警部门全面加强了重要节点、常态堵点以及事故易发点的交通组织工作,统筹采取管控、疏导和分流措施,切实形成整体、协调联动的良好格局,全力保障了合肥市450公里的高速公路安全

畅通有序。

节日期间,合肥市区各交警大队结合节假日交通特征,全面加大对“酒驾”、“违停”、“超员”等突出交通违法行为的整治力度,并于9月30日开展了全国整治酒驾统一行动。高速各交警大队继续加强对客运车辆的管控,坚决贯彻“十个一律”要求,杜绝凌晨2时至5时客车违禁行驶现象,从严查处“超员”、“在应急车道停车”等交通违法行为。四县一市交警大队将摩托车、三轮车、农班车等车辆作为整治重点,加大对国省道、乡村道路上发生的“超员”、“酒驾”、“涉牌涉证”等违法行为打击力度。

### 曝光

## 低价吸引拍照 游客“中招”再抬价

星报讯(记者 鲁龙飞) “拍照的时候说一张照片10元,拍完后说10元是五寸照片,要七寸照片还要加价。”合肥市民周女士称,10月5日在安庆迎江寺游玩时遭遇欺诈让她很生气。

据周女士称,10月5日,她同家人到安庆迎江寺游玩的时候,有一名妇女挂着一个相机劝说道,假期难得家人一起游玩,拍张照片留个念,并表示她的相机高级,能拍到后面的塔。

“对方称拍张照只要10元,也不贵我便同意了。”周女士告诉记者,等到家人拍完照后,对方称10元是5寸的照片,如果想要7寸照片,要加5元;另外,如果想照片保存时间长点,加个塑封也要再加5元。

原本只要10元的照片,转眼间就变成了20元。更让周女士生气的还在后面,付了20元拿到照片后,她发现照片成像效果极差不说,说好能拍到后面的塔,也是PS上去的。

等到周女士想找照相女士理论的时候,却发现人不见了。“钱虽然不多,只是感觉被人耍了。”心情变差的周女士,随后便带着一家人打道回府了。

# “国庆放假,窗口不能放假”

## 假日坚守岗位,女大学生从警四年收获满满“口碑”



陆顺风在为群众办理户口

□ 杨祖友 记者 张发平 文/图

“没想到你们国庆节还能坚守岗位,真是太感动了!”10月5日,在巢湖市夏阁派出所,张女士激动地对户籍民警陆顺风说,自己原还打算上班时间请假来办理户口迁移手续的,没想到户籍警放弃假日休息时间为群众办户口。其实,女大学生陆顺风从警4年来,她收到像张女士这样的称赞不计其数。

### 女大学生从警,国庆坚守岗位

2011年,大学毕业的陆顺风被分配到巢湖市夏阁派出所担任户籍民警。当时,有人告诉她,户籍窗口工作比较枯燥,要与群众打交道,会有大量的解释工作,让她有思想准备。80后的陆顺风当时没有多想,她认为自己也是出身农村,知道农村人办事的难处,所以她就想着怎么设身处地为群众着想。辖区90多岁老人朱凤英因为没有身份证,从而影响到她办理医保和低保,陆顺风便利用中午休息时间主动上门为她拍照办证。

“国庆放假,窗口不能放假。”国庆期间,为了不影响群众办事,在所领导的支持下,陆顺风和同事们轮流值班,10月5日和6日她连续坚守岗位。10月5日,张女士因离婚将户口迁回原籍,没想到很快就办好了。

### 一本意见簿,满满警民情

为了更好地听取群众的意见,派出所还专门设立了意见簿。陆顺风每天都会翻看意见簿,对于大家提出的建议和褒奖,她都会一一回复和解答。

农忙时间,农民上午7点多就会来到派出所,可是这里还没有上班。陆顺风看到这条意见后,立即向所长汇报,很快将工作时间由早上8点提前到7点半。看到许多人来办证件,要跑很远路去镇上复印材料,她又向所长建议,购置了复印机和饮水机。

“为办一证跑数趟,多亏顺风来帮忙。这样警官真难找,警民和谐有希望。”这是一位办证人员匿名写下的一首诗,表达了他对陆顺风为民服务的称赞。

在夏阁派出所,记者随手翻开几本意见簿,上面记载的是群众满满的称赞。面对这些称赞,陆顺风对记者说:“我只是做了一名户籍警察应该做的事情,群众却给了我这么高的评价。不是我的服务在感动他们,而是他们的行为感动了我。”

据夏阁派出所所长黄勇介绍,陆顺风从警4年来,跑遍了全镇16个行政村333个自然村,下乡上门为群众办理二代身份证4000多个。而且,她经常是利用中午休息时间上门办证。

### 点赞

## 高速拥堵难通行 交警骑车去执勤

星报讯(记者 陈明) 身穿警服,骑着自行车,穿梭在时动时停的车流旁,纠正一些违法行为、处理轻微交通事故。今年已是黄山交警高速三大队民警金雪蕾第二次将自行车带上高速公路执勤了。

记得去年国庆期间,金雪蕾首次将自行车带上高速执勤的时候,引起了一片热议,但是收效确实不错,极大地提高了车辆的通行效率。今年国庆,金雪蕾又被安排在汤口枢纽执勤。汤口枢纽是从高速公路到黄山风景区南门必经之路,它汇聚了合肥与屯溪两个方向的车流,从汤口枢纽到汤口收费站全长四公里多,并途经一条一公里多长的双向隧道。国庆长假期间,来景区旅游的自驾车辆大增,车辆在排队缓慢通行中,一旦发生违停行为及轻微交通事故,将会造成该路段大面积拥堵,整个线路通行停滞。

“警车过不去,仅靠两只脚步行赶到事发现场太慢。”根据去年执勤积累的经验,今年国庆期间,金雪蕾征得大队同意后,再次将山地自行车带上高速公路。

10月3日这天,黄山风景区迎来新一轮车流高峰,汤口收费站当天进出车辆均达万台,双向通行路段开始出现拥堵。车辆最多时,从收费站延伸至高速三公里外。当日,金雪蕾骑着自行车及时纠正违停、越黄线超车等违法行为数十次,快速勘查事故5起,处理故障车辆2次,引导游客上百次,极大地提高了出警效率。一天下来,金雪蕾骑行了几十公里。